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ri‘ROBLEMﬁ 4: DB - DB normalizado. x, €=y, Tipo de FT por inspeccion,

a) Obtenga un DB sin derivadas de la entrada mediante
alpebra de bloques. Ademas de climinar el derivador,
opere (siempre graficamente!) para que en el DB final
la entrada ataque, sin compartir caminos causales con
otras sefiales, directamente delante del(os) integrador
(es) correspondiente(es) y, si corresponde, de la
salida. O sea, tal como se manifiesta en las EE/ES
genéricas siguientes: Z2=f(z u); y=g (3 u.

b) A partir de las c.i. de los estados calcule las c.i. de la
salida, Es decir  {z 2w, . Zw} 2P

{ yo;y’()v"s}’én_jl }

i. El mneménico de la FT (pero no calcule 1a FT!)
ii. La forma de la FT (por inspeccion, sin calcularlal) G(s) = N(s)/D(s), con los polinomios numerador y
denominador de la forma
N(s)=box by st bys ... £by s™ vy D(s)=apta stas'E... 2a, 8"
Naturalmente, incluya solo los coeficientes no nulos y precise el signo de cada término no nulo de la suma algebraica.

Fundamente todos sus resultados y todas sus respuestas. Use solo los métodos pedidos, si usa otros métodos el problema
serd considerado como NR.
iRecuerde que en los problemas de c.i. (valores en 07 ) la entrada es idénticamente nula para para ¢ < 0!
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IPROBLEMA 5: EE/ES  EE/ES sin derivadas de la entrada, Estabilidad interna y externa)

Dado un sistema EE/ES de la forma genérica 2 = f(z, u, i) ; y = € (2, u) en este problema se trata de obtener uno
equivalente sin derivadas de la entrada de la forma genérica 6= h (o, u) ; ¥ = ¥ (o, u). Los simbolos # y ¢ denotan

las derivadas temporales de z y v, respectivamente {En el problema concreto a resolver, un sistema EE/ES LyE, Ud. puede
usar la notacidn que mds apetezca!

I Haga lo indicado anteriormente para el modelo siguiente: N 2 4‘( }ﬁ/( M/
M T rebe dfY] [ g wd -
Xg 0 dyy Xy 0 kel ; Q{J\/M

2. Sobre el modelo anterior analice y fundamente exhaustiva ¥ precisamente: ﬁ O(,(/Qa"/?_.,

i.  Estabilidad externa
ii. Estabilidad interna

iii. La relacion entre ambas propiedades anteriores. [ ﬁ ke = -
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